

惊险万分!高速上孕妇突然临产

昨天上午,一辆满载返乡民工的客车行驶在高速公路时,车内一名孕妇突然临产。紧要关头,各方协同努力,孕妇顺利产下一男婴。目前,母子均平安。

宁连高速上,一名孕妇即将临产

昨天上午11点钟,六合区医院120急救中心接到宁连高速上一名客车司机的求救电话,反映其客车内一名孕妇疼痛难忍,即将临产。

120急救中心负责人接报后,立即安排一名内科医生、一名妇产科医生、几名护士搭乘救护车赶往现场。由于外地客车不熟悉路,六合人民医院急救人员用电话询问客车的行驶路线,并告诉司机在其行驶方向前方5公里处有一个六合服务区,让其在那里守候,同时在电话里指导车上女同志做一些简单急救方法。

确定孕妇所乘客车行驶的大致方向后,六合人民医院急救中心负责人随即与前方的宁连高速六合服务区工作人员取得联系,让其准备好床单和被褥的空调房以备接生。

孕妇是乘车回老家盱眙待产的

孕妇张某乘坐的是一辆苏B61669中型客车,该车从无锡发出。

据司机孙师傅事后回忆,这个孕妇是上午和她公公婆婆从无锡一建筑工地上上车,上车前,前来送行的丈夫说妻子还有一个月就到预产期,所以提前安排她和家



医护人员正在对孕妇进行紧急救助 报料人 摄

人乘车回老家盱眙休养待产。上车时,孕妇肚子鼓得特别厉害,孙师傅特别留意,给她单独安排一个宽松的座位。不过,在客车从沪宁高速下来后刚刚驶上宁连高速入口时,车厢中部突然传来一阵痛苦的叫喊声,众人发现座位上的孕妇张某满头大汗,捂着肚子,一旁的张婆婆急得直掉眼泪,请求司机快点开,“可能要生了!”

“车速快了,就违章超速了。”孙师傅一边安慰这对婆媳,一边拨打120求救电话。得到六合区医院医护人员的指点后,孙师傅打开双跳,全速朝前方的服务区驶去。

宁连高速服务区打开了应急通道

此时前方的宁连高速服务区工作人员也忙开了,六名员工和保安赶忙将一间装有空调的会议室腾出来。10分钟不到,载着孕妇的客车终于驶进服务区,工作人员飞奔过来,大家手挽手合力将已经半昏迷的孕妇抬到了空调会议室的沙发上,几名女工作人员又跑回宿舍里取来被褥和毛毯给孕妇盖上。此时,女工作人员发现,孕妇裤腿已经开始流血。

就在这紧急关头,六合人民医院的急救车一路呼啸赶来,众人立即将孕妇抬上救护车,为了抢时间,服务区领导当机立断,打开前面高速公路的应急通道,让救护车直接返回,不再从前方绕行。

“如果晚送10分钟就有危险了!”

20分钟后,救护车驶到六合人民医院产房楼下,等待多时的产科医护人员飞速地将孕妇推进产房。两分钟后,产房内传来一阵婴儿的啼哭声,产房门开了一条缝,一名护士探出头来,把蹲在产房外的张婆婆扶起来:“生了!是个男孩,母子平安!”事后,一医护人员说:“多亏送来及时,如果晚送10分钟就有危险了!”

得知高速公路上的孕妇顺利在医院生产,昨天下午,很多护士和医生及其他病房的产妇产属都自发赶来探望和慰问,许多好心人还送来了奶粉和婴儿用品。张某为了记住这次高速路上难忘的经历,表示准备给孩子起名“路生”,“我要让他永远记住,他的生命是这么多好心人救来的。”

快报记者 孙玉春 (叶先生报料费 60元)

现场播报

为讨一元车资 醉酒男闹停公交

快报讯(记者 李彦)投完一元车费后,醉酒男子才猛然发现自己搭错了车。他向司机讨要车费未果,气得大吵大闹,公交车也没法开了,一车乘客只能干耗着观战。直到民警接警赶到,将醉酒男子带回派出所调解,乘客们才得以“脱身”。

前天中午,一辆公交车停在江宁河定桥附近的公交车站,一名满身酒气的男子登上了公交车,随手投进一枚一元硬币。等这枚硬币掉进投币箱,男子突然大叫一声,“完了,坐

错了!”这可怎么办呢? “你快把一块钱退给我。”男子指着司机伸手要钱。“投进去就退不出来,我也没办法。”司机边回边准备启动车子。不料,男子一把拽住司机的胳膊,“不给我钱,你就别想开!”

司机无奈,将车子熄火,向男子解释。可不管他怎么说,男子就是不撒手,一车的乘客只能干等着“观战”。

十几分钟过去了,醉酒男子还没有下车的意思。一名男乘客“挺身而出”,一把

揪住醉酒男子,几拳将其摺倒在车子地板上,“这种人就是欠揍!”那男乘客整整衣领,让司机开门,转身下车离去。

就当众人以为车子可以重新出发时,醉酒男子爬起来又缠住司机,“今天我还真没完了,打了人你还放走他。我要报警,我要抓他。”此时,满车乘客焦急不已,有人赶紧报警。民警接警后很快赶到了现场,了解情况后,醉酒男子被带回派出所调解,一车乘客才得以脱身。

中了500万 “统计专家”老婆“粉拳”应对采访

快报讯(通讯员 郑俊春 记者 张波)“我是学统计的,对数字比较敏感,你看这个数字……”昨日上午,省体彩中心迎来了7位数09186期常州500万大奖得主,中奖者老李的一席话让兑奖大厅的所有人讶异:难道彩票的中奖号码也能靠统计算出来吗?

老李是戴着老婆和弟弟一起来兑奖的。有趣的是,妻弟二人都戴着一个大口罩,把面部遮得严严实实,老李倒是没有任何装扮。起初,记者以为老李是陪同领奖的,聊了才知道,老李已买彩多年,7位数的号码都是他精挑细选后投注的。

“我现在搞的是服务行业……”老李的话音未落,老婆大人的一记“粉拳”就砸了过来:“说这么多干嘛,随便讲讲就行了。”老李呵呵笑了笑,“我就是随便说说啊,”然后又对记者说道:“我的这个中奖号码就是根据手机号编的,号码颠倒了一下并改了一个数字,其实我真正的手机号码是……”这时,老婆大人的第二记“粉拳”又挥过来了,老李的话又被打断了。

尽管老婆的“粉拳”满天飞,老李倒是丝毫不介意,意犹未尽地介绍他的买彩生涯:“其实我五年前就错过一次500万,当时中间一个数字是6,中奖号是9,最后只中了300块,

我当时肠子都悔青了。”

本期的中奖号码是“8014992”,老李共买了3注,中奖的是第2注,但这3注人为编号的迹象非常明显,另两注号码都有“92”这个组合。老李接着说:“我是学统计的,对数字比较敏感,你看这个数字……”这时,老婆大人的第三记粉拳又到了,老李还是没有理睬:“所以你看这个号码,我就把中间的号码6都改成了9……”

说到这里,记者也想打断“统计专家”的讲话了,他的中奖固然有改号的原因,但我们所有的彩民对数字都很敏感,好像和统计没什么关系吧,但是有一点可以肯定,好运来了挡也挡不住!

23周年庆开辟“三店”专场 国美回馈消费者最高让利70%

国美电器23周年庆本周启动首轮“回馈消费者行动”。目前,8000万让利资源已经汇聚石城。12月5日-6日,国美上元大街店、新街口店、桥北店将率先开辟优惠专场。

上元大街店场均6折起

本周末,国美电器上元大街店重装后正式开业。作为国美23周年庆首场回馈消费者的主会场,上元大街店在开业期间全场家电样机平均6折起,其中冰箱、洗衣机样机5折起;彩电样机6折起;空调6.5折起;制暖电器、小家电4.5折起……

同时,上元大街店加大家电

“以旧换新”投入力度,针对两季商品,开通换新业务,将“三店”补贴额度从原先的30%提升至40%。

国美上元大街店表示,目前,他们已经开通财富增值计划,即日起,消费者去门店预存现金100元,开业期间即可得到1000元的现金卡。

新街口店、桥北店两季商品清仓

健康家电热销 本周,国美新街口店、桥北店换季清仓全面升级,“两店”全场两季商品最高让利近70%。其中音响3折起,小家电

全场4.5折起……

近期,随着甲流势力的抬头,国美具备健康功能的家电商品呈现热销态势。其中,具有杀菌功能的小家电就是其中之一。本来就身处旺季的小家电,因为包含类似微波炉、加湿器等具备杀菌功能的产品而备受关注。国美家电卖场相关负责人告诉笔者,最近带有杀菌功能的消毒柜几乎成为消费者购买厨卫装备的必需品。而传统观念里只能加热食品、做一些简单的饭菜的微波炉,如今也因为光波消毒功能成为消费者更新换代的首选。

精彩由我 时尚型格

数字时尚领导品牌明基BenQ,近日又推出一款14英寸超便携笔记本Joybook Lite S43,它采用45nm制程CULV平台超低电压处理器,ATI Mobility Radeon™ HD4330(512MB独立显存)及16:9宽屏LED背光液晶显示器,较传统笔电大幅降低整机功耗,长达5小时待机能力,满足工作及学习需求可谓游刃有余。不仅如此,它还具有更出色的高清硬解码能力,配备先进HDMI数字影音多媒体接口,可让用户轻松播放高清视频,尽情享受精彩游戏体验,令众多上网本相形见绌。

BenQ Joybook Lite S43采用200nits高亮LED背光屏,1366×768高清分辨率及8毫秒快速响应,可为使用者带来舒适顺畅的观看体验。S43还提供eSATA接口,支持热插拔,最大传输速度可达1.5Gbps,约为USB2.0接口的3倍,方便用户更快、更轻松地将备份资料。除具备各种主流接口外,S43还内置4合1读卡器,配

备8倍速多功能DVD刻录机,加上超大硬盘容量(最大500GB),足以解决高清影音、海量资料的存储问题。



新百服饰3折起 满额加享时尚礼

时近冬月,新百“炫冬暖意”惠饷精彩纷呈!12月4-7日,时尚冬装减至3折起,服饰类单笔累计满298元再加享欢乐刮刮卡,2010年报纸赠阅卡、精美工具礼盒、时尚车饰、舒适靠垫等超值好礼等你赢!名品热卖惠精彩抢鲜!二楼针织羊绒节温暖绽放:梦特娇、金利来、日神、珍贝、米皇、

德黎格等品牌正价羊绒满600减100,特惠羊绒3-5折,团购热线:84761749/84761740;保暖内衣热力惠演全场3-5折,中科、俞兆林、北极绒等品牌全情参加;鹿王首次独家大型热卖会全场290-790元,金利来羊毛内衣低至2.5折起。五楼运动休闲:国际一线户外名品满400

减100~80,日高部分6~7.5折,Esprit满300送60礼金,阿迪三叶草、耐克360部分7~8折,森马独家特卖冬装最低仅售30元。温馨提示:自驾车顾客当日在新百购物满200元即可享受免费停车2小时,当日消费满400元即可享受免费停车4小时。(4小时封顶)

15年潜心沉淀,通宇地产品牌力作——林景雅园绚丽绽放

自1994年通宇地产成立以来,通宇人对于通宇品牌的历练就一直摆在企业的首位。近几年来,通宇人联合了加拿大ALD等国际著名设计事务所,运用国际化的先进设计理念,实现了品牌质的飞跃。

2009年,是通宇品牌走向辉煌的一年。近几年开发的林景系列产品,各种荣誉和优异的销售业绩是市场对于这个品牌的肯定;而现在正在运作的林景雅园,以全生态·纯坡地·高品质的居住标准,更是将通宇品牌提升到了一个新的高度。

以人为本,全方位打造全生态·纯坡地·高品质人文社区

将“以人为本”的理念,注入林景雅园项目营造的全过程,并充分考虑人们对居住生活多元化、个性化的要求,以满足人们不断变化的居住心理和精神感觉。这就是林景雅园“处处人性化”设计的主导思想。

在这个设计理念下,林景雅园融入了来自世界经典建筑的设计理念,采用了新古典主义建

筑风格,使建筑充满凝重感和时间感,给人以最大的遐想空间。

在建筑选材上,林景雅园坚持“坚固、环保、尊贵”的原则,以国际建筑选材为标准,与国内外众多优秀的供应商建立合作渠道,选择以天然石材为外墙主材之一,确保了材料的品质符合高品质精品社区的要求。

加拿大ALD景观设计事务所精心打造的全生态坡地私家园林,使林景雅园充满了舒适、温馨的居家氛围。其独具的人文色彩,使林景雅园成为真正以人为本的人文家园。

另外,可视对讲等科技人性化的园区配套、邻里亲情化的社区文化、富有人情味的物业管理,在林景雅园中都得到完美的实现。整个小区将渗透到无处不在的人文气息。

江北唯一,家家净水器、外遮阳,户户太阳能热水器

林景雅园除了在建筑规划、设计理念、建筑施工、产品品质、景观营造等多个环节进行了最为细致的精心处理外,还在产品

附加值方面力争做到了最大化。

为了保障业主的饮水健康,林景雅园为每一套住宅都免费配备了净化水器;

为了解决南京炎热的夏日日晒问题,同时为了保障建筑节能,项目还为每一套住宅在东、南、西窗,都安装了外遮阳系统;

为了让业主享受高品质社区的尊贵待遇,林景雅园更是为每一套住宅,统一免费安装了价值不菲的名牌太阳能热水器。

林景雅园如此高附加值,在江北,甚至南京众多项目也是首屈一指的。

通宇公司十五年潜心沉淀,林景雅园在产品设计的各个环节堪称通宇公司“用心建筑,品质生活开发理念的体现,经典之作追求的是多方面的完美与和谐,我们有理由相信,林景雅园将成为老山南麓板块,乃至整个南京的高尚住宅典范。

通宇·林景雅园,绚丽绽放 在江北隧道口。 咨询热线:58283888

"南京羽绒第一家"吸引全城目光 太平商场第12届波司登羽博会再掀抢购高潮!

太平·波司登第12届羽绒服饰博览会囊括经典名牌、时尚品牌;休闲韩版、优雅皮草;儿童羽绒服、中老年羽绒服;羽绒裤、羽绒小件及现场充绒,可谓应有尽有,高中低档兼顾。商场与“波司登”、“雅鹿”、“鸭鸭”等一大批知名品牌的战略合作伙伴关系,更确立了太平显著的价格优势。商场本周再掀抢购高潮,推出全场现折现价基础上,再打8.7、6……折,保证

让消费者得到最大实惠。

其他冬令商品的酬宾活动也惊喜多多:迎圣诞特别组织一批百丽皮鞋80元起,精品冬靴百丽3折、千百度2折、星期六2折,男鞋金利来158元、富贵鸟150元,休闲鞋欢腾4折、骆驼4折、索力5折。沙驰特供棉服全部350-400元,华伦天奴·韦尼羊绒大衣398元,利郎商务棉服199元,堡宾獭兔毛尼克服1990元。斯尔丽

新厅房开业新款大衣5-7折,全市独家阿莱服饰2-6折,棉衣香港朗婷儿6折、依布5折。独家鄂尔多斯260元,海尔曼斯118元,保暖内衣博览会全场2折起,耐克、阿迪、卡帕、美津浓2折起。阿思家现场充绒3.5折,鸭鸭羽绒被598元。格力、宁峰等品牌取暖器联展7.5折起,九阳豆浆机双休特别举办大型广场促销。(南南 庆芳)